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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Την  Τρίτη  15-2-2011  συνεδρίασε  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΟΔΥΕ  προκειμένου  να  συζητηθούν
τρέχοντα θέματα και κύρια να προετοιμάσουμε την απεργία της 23-2-2011. Κατά τη συνεδρίαση αυτή η
παράταξή μας ζήτησε από το ΔΣ και ομόφωνα έγινε δεκτό να αποσταλεί έγγραφο στον Υπουργό της
Δικαιοσύνης  με  το  οποίο  θα  ζητάμε  την  άμεση  αύξηση  των  οδοιπορικών  των  επιμελητών.  Δεν  είναι
δυνατόν,  ένα  επίδομα  το  οποίο  δόθηκε  το  1998  με  τη  σκέψη  να  καλύψει  τις  μετακινήσεις  των
συναδέλφων να μην έχει αυξηθεί από τότε, την ώρα που τα καύσιμα και τα εισιτήρια των ΜΜΜ έχουν
αυξηθεί αλματωδώς. Θα πρέπει να καταλάβουν ότι, αν δεν αυξήσουν τα έξοδα κίνησης των επιμελητών,
οι  επιδόσεις  θα  γίνονται  με  τα  ΜΜΜ  και  όχι  με  χρήση  των  ιδιωτικών  μας  μέσων.  Αυτό  θα  έχει  σαν
αποτέλεσμα να μην επιδίδεται ικανός αριθμός δικογράφων με ότι αυτό σημαίνει για την καλή λειτουργία
των  υπηρεσιών.  Δεν  είμαστε  διατεθειμένοι,  σε  μέρες  οικονομικά  δύσκολές,  να  διαθέτουμε  από  το
πενιχρό –το οποίο περιέκοψαν- εισόδημά μας, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της υπηρεσίας.
Καλούμε τους συναδέλφους επιμελητές να είναι έτοιμοι για αγώνα.
Ζητήσαμε  επίσης  να  αποσταλεί  έγγραφο  στον  Υπουργό  της  Δικαιοσύνης  που  θα  του  θυμίζει  την
ομόφωνη  απόφαση  του  συνεδρίου  της  Πρέβεζας  με  την  οποία  εκφράζουμε  την  αντίθεσή  μας  στη
σύσταση  νέων  υπηρεσιών  (Εφετεία)  χωρίς  πρώτα  να  θεσμοθετηθούν  θέσεις  εργασίας  και  να
προσληφθούν νέοι υπάλληλοι. Καλούμε τον Υπουργό της Δικαιοσύνης να ασκήσει ακόμα περισσότερες
πιέσεις για την πρόσληψη των επιτυχόντων των διαγωνισμών ΠΕ & ΔΕ, για την μερική κάλυψη των
αναγκών των υπηρεσιών. Θα πρέπει να καταλάβουν οι υπουργοί των Οικονομικών και των Εσωτερικών
ότι στα Δικαστήρια τα κενά πριν το μνημόνιο ήταν της τάξης του 30% και ως εκ τούτου θα πρέπει να
εγκρίνουν την πρόσληψη των επιτυχόντων των διαγωνισμών. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι, το δεύτερο
εξάμηνο του 2010 αποχώρησαν 356 συνάδελφοι και ο αριθμός που προβλέπεται να προσληφθούν είναι
μόνο148,  δηλαδή  208  λιγότεροι.  Χαιρετίζουμε  τις  προσπάθειες  του  Υπουργού  της  Δικαιοσύνης  και
θέλουμε  να  πιστεύουμε  ότι  τελικά  θα  καταφέρει  να  λύσει  το  οξύ  πρόβλημα  της  υπολειτουργίας  της
γραμματείας των Δικαστηρίων.
Τέλος, όπως γνωρίζετε επίκειται η έναρξη της συζήτησης για το μισθολόγιο, η παράταξή μας θα ζητήσει
από το ΔΣ της ΟΔΥΕ να διεκδικήσουμε, στις συζητήσεις για το μισθολόγιο που θα κάνει η ΑΔΕΔΥ να
παρίσταται και η ΟΔΥΕ γιατί απλούστατα θα πρέπει να διασφαλιστεί η ιδιαιτερότητα του κλάδου μας.  

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Η Κυβέρνηση και η Τρόικα σφαγιάζουν τα δικαιώματά μας για τους δανειστές και τους κερδοσκόπους. Με
τις  επιλογές  τους  υποβαθμίζουν  το  βιοτικό  μας  επίπεδο,  την  ίδια  μας  τη  ζωή.  Προσπαθούν  να  μας
τρομοκρατήσουν για να υποταχτούμε στα αντιλαϊκά σχέδιά τους. Μας μιλούν και πάλι για μονόδρομους.
Στους ίδιους νεοφιλελεύθερους μονόδρομους μας καλούσαν να υποκύψουμε τις τελευταίες δεκαετίες για
να «σωθεί η πατρίδα». Οι πολιτικές τους ήταν και είναι αδιέξοδες για την κοινωνία και τον τόπο μας.
Οδηγούν τους εργαζόμενους και την κοινωνία στη φτώχεια και την εξαθλίωση και αυξάνουν τα προνόμια
των οικονομικά ισχυρών, αυτών που ευθύνονται για την κρίση.
Την Τετάρτη 23-2-2011 η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ έχουν εξαγγείλει 24ωρη απεργία ενάντια στην πολιτική της
Κυβέρνησης. Πρέπει να καταλάβουν οι κυβερνώντες ότι το χρέος και τα ελλείμματα δεν είναι δικά μας.
Να σταματήσει άμεσα η αντιλαϊκή πολιτική. Η απεργία της Τετάρτης θα πρέπει να είναι η αφετηρία ενός
παλλαϊκού μετώπου ενάντια σε όλα αυτά που συμβαίνουν στη χώρα μας. Την Τετάρτη 23-2-2011 θα
πρέπει να είμαστε στο δρόμο όλοι οι εργαζόμενοι, ενωμένοι και να βροντοφωνάξουμε ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ.  
Η παράταξή μας καλεί για άλλη μια φορά τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ να αναλογιστούν τις ευθύνες τους
απέναντι στο λαό και να μη συνηγορήσουν σε παραπέρα περικοπές του εισοδήματος των εργαζομένων.
Τους καλούμε να επιστρέψουν στο σημείο που όλοι μαζί ξεκινήσαμε γιατί με τις αποφάσεις τους έχουν
απομακρυνθεί από τις θέσεις του χώρου μας. Εμείς παραμένουμε πιστοί σε κείνες τις θέσεις και τους
περιμένουμε να επιστρέψουν. Όσο θα βρίσκονται μακριά από το λαό και το κοινωνικό κράτος η ΠΑΣΚ
Δικαστικών  Υπαλλήλων  θα  βρίσκεται  απέναντί  τους.   Δεν  πρόκειται  να  τους  ακολουθήσουμε  στον
ολισθηρό κατήφορο που πορεύονται.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 23-2-2011.
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